

打水仗、啃西瓜、边吃龙虾边看表演……为了让小朋友快乐过暑假,前天,现代快报欢乐社区行联合中国好家长超级大联盟,在南京高力家具港广场,开展了“亲子嬉水狂欢节”公益夏令营活动,100多位小朋友玩得乐翻了。现代快报联合阿里公益天天正能量举办的“点赞中国人”活动,也由线上转到线下。活动现场,很多家长积极为中国好家长超级大联盟版主“功夫”点赞。多年来,他组织了很多场公益活动,带着孩子们一起玩,丰富了孩子们的课余生活。 现代快报记者 吴頔 郝多 钟晓敏 孙羽霖

快报·欢乐社区行

快报欢乐社区行联合中国好家长超级大联盟举办亲子嬉水狂欢节 打水仗,吃龙虾,看表演…… 孩子和家长直呼“过瘾”



打水仗,孩子们玩得不亦乐乎 现代快报记者 顾炜 摄

特写

玩中学,学中玩 全职爸爸带着上百孩子一起嗨

现代快报联合阿里公益举办的“点赞中国人”活动,还在火热进行中。欢乐社区行活动现场,很多人就强烈要求为中国好家长超级大联盟版主“功夫”点赞。

“功夫”名叫何力行,今年53岁,是个特别会玩的爸爸。为了培养孩子,让孩子快乐成长,在女儿1岁时,他就辞职在家做全职爸爸。与单纯地灌输知识和引导做人不同,何力行更注重培养孩子的创造力,寓教于乐,只要女儿感兴趣愿意学的,他都会耐心教。

如今,女儿何萌夕已经高一,是个德智体全面发展的大女孩儿,而何力行也成立了中国好家长超级大联盟,带着上百个家庭的孩子一起玩。“我的理念就是学中玩,玩中学,玩出快乐,玩出精彩。”何力行说。

“我自己的爱好多,因此朋友也多,所以每次开展活动,都不需要费用,找朋友的公司赞助就可以了。”徒步明城墙、学习非洲鼓,真人CS、皮划艇、航模、骑马、独轮车……一年下来,这样大型的活动,何力行要筹办几十场。



何力行和女儿

何力行供图

点个赞
为公益基金
加1元

扫码分享给身边人点赞,或扫描手机报端二维码,进入支付宝的公益捐赠页面,为公益基金点赞加元。您每赞一个赞,阿巴公益天天正能量就捐1元公益基金,上限为100元。

很多孩子刚来玩的时候,还是被父母硬逼着来的,到后来,玩得很嗨,“走上社会,人与人的交际其实比成绩更加重要。”

镜头1 打水仗

孩子水池里“战斗”,家长当后援

前天下午1点多,在高力家具港广场上,大型气垫水池里蓄满了水。围在水池外的孩子们,早就在家长的帮助下准备好了充足的“军火”,跃跃欲试。

随着中国好家长超级大联盟版主“功夫”的一声令下,孩子们纷纷跳进嬉水池里,投入“战斗”。4岁的小男孩宝宝,虽然个头不高,但是“火力十足”。只见他十分麻利地把水枪装满水,然后和身边的小哥哥、小姐姐们一块寻找目标,发起猛烈攻

击。对方陆续有人“中枪”,全身湿透,四处逃散。宝宝很兴奋地喊起来:“我们赢了!哦耶!”

水池里的孩子装备齐全,“岸边”的家长也全副武装。烈日下,他们围在水池边,有的打着伞,有的顶着湿毛巾、披着沙滩巾,既防暑、防晒,也防被水淋到。“难得有这么多个孩子一起玩,他们都乐翻了。”旺旺(小名)的妈妈,她还给儿子带来了一个小水桶,以便孩子可以及时补充“弹药”。

镜头2 啃西瓜、水中憋气

都豁出去了,纷纷使出浑身解数

打完水仗,还有趣味十足的比赛等着孩子们。大家都豁出去了,纷纷使出浑身解数。

“功夫”准备了一车西瓜切分好,8个孩子一组,开始啃西瓜比赛。王超亮和王超明是小兄弟俩。其中,小亮的老家在安徽六安,爸爸在南京打工,每到寒暑假,他就会跟着妈妈一块来南京住在小堂弟王超明家。小兄弟俩的爸妈工作都很忙,这

次,是热心的邻居带他们来参加活动的。“太开心了!真好玩!”小亮乐呵呵地对记者说,吃西瓜他最在行了。果然,他不仅夺得了小组赛一名,还在最后的决赛中拿到了第四名。

但最让小亮骄傲的是,在水中憋气游戏中,他一举夺冠。“足足憋了两分钟。”小亮说,在水里游泳时他能憋得更久,“这个脸盆太小了,发挥不出我的实力。”

镜头3 吃龙虾看表演

孩子、家长都饱了眼福和口福

夜幕降临,精彩还在继续。舞台前的一张张餐桌上,端上了热腾腾的龙虾和一扎扎啤酒。家长们喝啤酒,孩子们则忙着吃龙虾。舞台中央的文艺表演,也十分抢眼。

中国一级空竹教练贾德平和他的老伙计们首先登场,带来了抖龙、抖嗡、抖空竹等精彩表演。59岁的贾德平,也是南京踩高跷抖空竹第一人,前不久参加了央视三套的《黄金100秒》节目,他为大家带来同时抖动18个空竹的精彩表演。58岁

的肖国平等人,则带来了“一指禅”“一线牵”“孔雀开屏”……只见他们一会儿将空竹立于指尖,一会儿将空竹放在细绳上转动,一会儿同时抖动6个空竹,赢得了观众一片喝彩声。

大力士舒献国,也加入了表演阵营,带来了“五指搬砖”。他仅用一只手就抓起了7块灰砖,每块砖都有5斤多重。南京萨克斯俱乐部创始人吴畏也带着他的团队登场,他们为大家表演了萨克斯名曲《回家》《茉莉花》等,为整场活动压轴。

“糖友梦·健康梦”慢性病营养治疗工程 全国爱心巡讲(南京站)

8月6日 南京糖友的“喜日子”

南京糖友拨打 68665533 报名,免费领取价值 398 元“糖友梦·健康梦”讲座门票、价值 198 元血糖仪试纸 1 套、价值 258 元胰岛功能检测 1 次、价值 468 元“超声波核磁共振全身并发症筛查”1 次。今明两天 8:30-17:00,余票有限,报名从速!

今日关注

近日,由中华糖尿病协会、中国老龄事业发展基金会联合在全国开展“糖友梦·健康梦”大型爱心活动的消息一经公布,立即引发南京糖友的强烈关注。我国著名糖尿病专家——张晔教授 6 日将莅临我市,为糖友免费诊疗。

张晔老师从事营养工作近 30 年,对多种疑难病、糖尿病、危重病有丰富的营养治疗经验,畅销的著作有《糖尿病这样吃就对了》《一日三餐怎么吃》《中国人就该这样吃》等。

张晔教授独特的营养治疗方法,至今已帮助数十万糖友血糖平稳,控制并发症。她的方法通俗易懂,一学就会,既让糖友吃好吃饱营养均衡,又能修复胰岛损伤,餐前血糖长期稳定在 6.0 左右,视力模糊、瘙痒、坏疽、心、脑、肾等并发症同步好转。完全做到了以下五个要点:一、不控制饮食,二、修复胰岛功能,三、平稳血糖,四、逆转并发症,五、延长寿命,实现五项达标,快乐生活不吃药。



张晔 教授

- 中华糖尿病协会理事
- 中国营养学会会员
- 中国人民解放军 309 医院营养科主任主任
- 《健康之路》《养生堂》特邀专家
- 糖尿病营养治疗专家

免费听讲座、领取 198 元血糖仪,剩余门票有限,抓紧报名!

张晔教授说,中华糖尿病协会的宗旨是“一切为了糖尿病人”,糖尿病虽不能治愈,但完全可防可治。我市糖尿病患者请于 8:30 至 17:00 间,拨打电话 68665533 报名,除免费领取张晔教授爱心巡讲门票外,每日前 100 名报名成功者,还可获得由中华糖尿病协会免费援助的千元健康套餐:

1. 免费获价值 468 元“超声波核磁共振”全身并发症筛查 1 次;
2. 免费获价值 258 元“胰岛功能检测”1 次;
3. 免费领取价值 198 元血糖仪 1 套;
4. 符合条件的糖友,可成为江苏体育休闲频道《鸿德乐活大学堂》学员,并可由承办单位推荐加入中华糖协会会员,终身享受饮食、运动、用药等专家指导服务。

●重要提醒:糖友本人现场可申请加入中华糖协会会员,申请成功后,颁发会员卡,可登陆中华糖协官网: <http://www.zhtnbnxh.org> 查询。向红丁领衔的国内一线权威知名专家团队将为您会诊,制定“六个月康复计划”,让您血糖达标、远离并发症迫害,达到糖尿病临床康复标准!中华糖协此次分配到南京“首批会员”名额只有 200 人,先报先得,额满即止!

●特别声明:本次为纯爱心活动,资助项目不收取任何费用,望广大糖友相互告知!

●主办单位:中华糖尿病协会、中国老龄事业发展基金会

●特别鸣谢:江苏体育休闲频道《鸿德乐活大学堂》栏目组

报名电话:025-68665533